

# 中国共产党云霄县第十四届委员会第二次全体会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月29日，中国共产党云霄县第十四届委员会第二次全体会议召开。全会深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省委十一届一次全会、市委十二届二次全会精神，听取县委常委会工作报告，审议通过《中共云霄县委关于深刻领会党的百年奋斗重大成就和历史经验，汇聚建设现代化富美新云霄强大精神动力的决定》，进一步动员全县上下从党的百年奋斗历程中不断汲取智慧和力量，坚决把思想和行动统一到六中全会精神上来，埋头苦干、真抓实干，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。县委书记蓝良木就《决定（讨论稿）》向全会作了说明。

全会由县委常委会主持，县委书记蓝良木作讲话。县委委员、候补委员出席本次全会。

全会指出，要坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”。要学懂弄通做习近平新时代中国特色社会主义思想，不折不扣落实习近平总书记对福建工作的重要讲话重要指示批示精神和指导漳州工作重要指示精神，坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者，切实用新思想武装头脑、指导实践、推动工作，更加坚定自觉地沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

全会要求，要感悟伟大历程，用党的百年奋斗重大成就和历史经验鼓舞斗志、凝聚力量。要从党的百年伟大历程中坚定初心使命，增强信心勇气、汲取智慧力量，时刻牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题，始终坚定“四个自信”，坚定不移走中国式现代化道路，把“十个坚持”历史经验学习好、领会好，在新的历史起点上不断践行党的初心使命，为实现第二个百



年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出云霄贡献。

全会强调，要增强使命担当，在富美新云霄现代化建设中展现更大作为。要全力推进经济高质量发展，坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，持续强化工业支撑、多元发展，优化营商环境，加快构建现代产业体系。要着力建设高品质宜居城市，坚持人民城市为人民，聚力在城市规划建设、城市功能完善、城市运营管理、培育文明新风上下功夫，切实规划好、建设好、管理好、运营好城市。要全面推进乡村振兴，按照“五句话、二十字”方针，推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展，奋力实现让农业强起来、农村美起来、农民富起来、民风好起来。要积极探索云台融合发展新路，充分发挥云霄对台独特优势，着力在“通、惠、情”上下功夫，进一步强化云台经贸合作、健全政策服务体系、深化民间交往交流，全力以赴打造台胞台企登陆第一家园。要全力提高人民生活品质，落实以人民为

中心的发展思想，通过提升教育教学质量、完善健康服务体系、加强生态文明建设、深化平安云霄建设，着力解决好群众“衣食住行学、生老病死养”等实际问题。

全会强调，要弘扬伟大建党精神，把全面从严治党不断引向深入。要强化主体责任落实，深化细化全面从严治党“四责协同”机制，把管党治党作为最根本的职责严起来、立起来。要加强自身能力建设，强化“本领恐慌”意识，持续提高领导和推进现代化建设的政治能力、战略眼光、专业水平。要树立实干担当意识，紧扣十九届六中全会和省、市、县党代会部署要求，坚定不移走好新的赶考之路。要自觉推进自我革命，一刻不放松抓好党风廉政建设和反腐败斗争。

全会号召，全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

不是县委委员、候补委员的县人大常委会、县政府、县政协班子领导成员及调研员，县法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党政主要负责同志，县直有关单位主要负责人，县纪委监委、监委委员等列席会议。

全会审议通过了《中共云霄县委关于深刻领会党的百年奋斗重大成就和历史经验，汇聚建设现代化富美新云霄强大精神动力的决定》和《中国共产党云霄县第十四届委员会第二次全体会议决议（草案）》。

全会在庄严的《国际歌》声中胜利闭幕。

## 云霄县县管干部学习贯彻党的十九届六中全会暨省第十一次党代会精神专题研讨班举行专题辅导

本报讯（郭扬 吴锡坤 方淑娟 蔡江龙）12月29日，云霄县县管干部学习贯彻党的十九届六中全会暨省第十一次党代会精神专题研讨班举行，研讨班为期两天，在个人自学的基础上，采取领导领学、专题辅导、视频课、分组讨论等方式进行。

研讨班专题辅导课上，中央党校经济学部教授、经济学博士、应用经济学博士后周跃辉以视频授课方式讲授了《完整、准确、全面贯彻新发展理念——中央经济工作会议精神解读》；省委党校党史教研部原主任、教授曹敏华作了主题为《回顾与总结：党的百年奋斗重大

成就和历史经验——解读中共十九届六中全会精神》的专题辅导；中共漳州市委党校哲学法学教研室副主任、副教授陈贤滨作了主题为《以史为鉴、开创未来——学习党的十九届六中全会精神》的专题辅导。

专题辅导课以“党的十九届六中全会精神”为切入点，详细讲解了党的百年光辉历程、重大成就、历史经验等，主题鲜明、内容精准、通俗易懂、内涵丰富，具有重大的指导意义，为广大党员干部学深悟透党的十九届六中全会精神、自觉结合工作实际抓好贯彻落实提供了重要的理论和实践指导。

通过学习研讨，学员们对党的十九届六中全会和省第十一次党代会精神有了更深刻的理解。大家纷纷表示，要学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和来闽考察重要讲话精神，与党史学习教育，与学习贯彻省、市、县党代会精神紧密结合，推动学习宣传贯彻工作往实里走、往深里走、往心里走，只争朝夕加油干，努力交出一份不负时代、不负人民的满意答卷，为奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章贡献力量，以实实在在的工作成效和优异成绩，迎接党的二十大胜利召开。

## 新一轮学习弘扬谷文昌精神热潮席卷云霄

本报讯（朱乔榕 方淑娟 蔡江龙）12月28日下午，根据市委宣传部安排，云霄县在将军山公园举办“开启新征程 担当新使命——掀起新一轮学习弘扬谷文昌精神热潮”群众性主题宣传教育活动。

市委宣传部副部长黄仲芳，县委常委、宣传部部长吴志英，县人大常委会副主任张永久，县政府副县长方成江，县政协副主席吴淑芬等县四套班子分管领导出席活动。

吴志英在活动上致辞。

县领导指出，当前正值全县上下深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会、省第十一次党代会、市第十二次党代会、县第十四次党代会精神之际，全县各基层党组织要以新一轮学习弘扬谷文昌精神为契机，把学习弘扬谷文昌精神转化为全方位推进高质量发展超越、加快富美新云霄现代化建设的强大精神动力。要在理论学习上见成效，组织党员干部原原本本学、深入思考学、联系实际学；要在宣讲培训上见成效，把谷文昌精神作为党员干部学习培训的必修课程和重要内容；要在宣传报道上见成效，围绕谷文昌同志先进事迹，线上线下联动抓好新闻宣传、新媒体宣传、社会宣传及文艺宣传；要在为民办实事上见成效，结合党史学习教育、“再学习、再调研、再落实”活动，推动“我为群众办实事”活动走深走实；要在转变干

部作风上见成效，深化机关作风建设，提振干部干事创业精气神。

出席活动的市县领导一起触按启动球，宣布“开启新征程 担当新使命——掀起新一轮学习弘扬谷文昌精神热潮”群众性主题宣传教育活动正式启动。

将军山下，大龙湖畔，一场精彩绝伦的文艺盛宴在潮州鼓乐《敢拼会赢》铿锵有力、激昂澎湃的鼓乐声中拉开序幕，优美曼妙的歌舞《梦圆》、喉清韵雅的音乐快板《六中全会开新篇》、动人心弦的歌舞《新新云霄》、震撼人心的群舞《拼搏》……一个个群众喜闻乐见的节目轮番登场，博得阵阵喝彩，最后全场齐声高唱歌曲《唱支山歌给党听》，以情深意切的歌喉唱出了谷文昌精神在新时代的力量，唱出了现场所有人的爱党爱国热情。

台上的人声情并茂、意犹未尽，台下的人热血澎湃、倍受鼓舞。活动现场摆放着学习十九届六中全会精神、省第十一次党代会精神、漳州“五种精神”、孙丽美同志先进事迹、潘东升同志先进事迹、伟大建党精神等数十块展板，吸引了众多市民群众驻足观看和讨论，一幅幅珍贵的历史照片，一个个感人的奋斗故事，让现场的市民群众都备受精神洗礼。

此次主题活动由中共漳州市委宣传部、中共云霄县委、云霄县人民政府主办，中共云霄县委宣传部、

县文体旅游局、县文联、县社科联、县融媒体中心、莆美镇党委政府承办，活动结合学习贯彻党的十九届六中全会、省第十一次党代会、市十二次党代会和县十四次党代会精神，结合弘扬“爱拼才会赢”的闽南文化、漳州

“五种精神”和向东渠精神，结合学习孙丽美同志、潘东升同志先进事迹，采取“宣讲+文艺”的形式，全方位、多层次地学习宣传弘扬谷文昌精神，让广大党员干部在观、学、思、悟中汲取精神力量，全面掀起新一轮学习弘扬谷文昌精神热潮，激励全县广大党员干部再接再厉、一路向前，推动学习成果转化成奋楫争先、建功立业建设富美新云霄的生动实践和实际成效，为漳州建设现代化滨海城市贡献云霄力量。



主题宣传教育活动现场